

金融贷款“青睐” 河南服务业项目

本报综合消息 “到2015年，全省实施重大文化产业项目500个，文化产业增加值占生产总值的比重提高到5%左右；全省力争接待海内外游客人数突破4亿人次，旅游业总收入翻一番。”11月9日，省发改委服务业处有关负责人介绍，我省服务业将迎来大发展。

服务业繁荣带来的巨大市场空间，使得银行等金融机构格外“青睐”我省服务业项目。据了解，“十一五”期间，金融业与我省服务业已实现签约项目贷款协议近百亿元。

据介绍，目前省内的银行业金融机构，对文化产业的金融服务主

要有“广电传输网络建设的项目贷款”、“文化产业示范园区(基地)建设的项目贷款”等；对于旅游业则主要能提供“3A级以上景区经营维护流动资金贷款”，以及“景区电子银行、结算、银行卡”等综合服务；而现代物流业则是各银行贷款关注的重点。

统计数据显示，我省的现代物流业、文化产业、旅游业等已成为全省经济发展的强劲动力。目前，全省服务业占GDP的比重已经达到28.6%，对全省经济增长的贡献率为27%，拉动经济增长3.4个百分点。

(芦瑞)

中央专项资金支持高 职重点建设专业 全省51所高职 近百专业入选

本报综合消息 11月6日，记者从省教育厅获悉，今年起，我省51所高等职业学校的近百个专业被列入国家重点建设专业，并将获得中央财政专项资金支持。

经过严格的申报、审核程序，我省共有51所高等职业学校申报的近百个重点建设专业入选。其中，入选专业都是围绕我省农业、制造业发展重点方向、战略性新兴产业、生产和生活性服务业等重点领域和地方经济社会发展需要确定。项目启动后，每个专业项目建设期2年，每校支持建设1~2个专业。此举将加快全省人才培养模式改革，整体提升专业发展水平和服务能力，并给我省现代产业体系建设输送大批高端技能型专门人才。(陈小平)

开通电煤 绿色通道 抢运电煤 保发电

11月10日拍摄的连云港煤炭码头装运电煤的繁忙景象。

随着冬季来临，国内多家电厂面临“燃煤之急”，江苏连云港港口开通电煤绿色通道，加大电煤装卸速度，确保发电厂用煤需求。

新华社发(耿玉和 摄)



我市多措并举 保证今冬用电

□晚报记者 王晨

本报讯 为保障电网安全有序运行，筑牢配网度冬保电防线，周口供电公司于近日组织员工集中消除设备缺陷。

近年来，每逢冬季，我国大部分地区都会因发电用煤供应紧张而遭遇不同程度的缺电，而今年这种状况尤为突出。据分析预测，今冬我市电网最大负荷将达140万千瓦以上，而我市的供电能力只有120万千瓦，电力缺口将达10万至25万千瓦。

为保障电网安全有序运行，筑牢配网度冬保电防线，周口供电公司在近日组织员工集中消除设备缺陷的同时，配合政府部门细化有序用电措施，引导企业错峰、让峰生产，鼓励、引导企业安排好生产班次、调整作息时间避免高峰用电，并做好节约用电宣传。另外，周口供电公司还编制了线路跳闸抢修流程和配网抢修应急预案，力保度冬高峰时期线路跳闸处理及时。

线索提供 张继

种甘蔗让村民生活甜如蜜

□晚报记者 马治卫

记者近日慕名来到大刘村，映入眼帘的甘蔗连成一片，成了绿色的海洋。

在村旁的甘蔗地里，村民刘光夫妇在收割甘蔗中，不时停下来招呼上门购买的顾客。过惯了城里生活的市民，在游玩中情不自禁地动手采割几棵，分享一下村民丰收的喜悦。望着满脸笑容的村民，村党支部书记郭岩向记者道出了村里发展甘蔗种植的经过。

郭岩介绍，2001年，他任村党支部书记后，就带领村民搞特色种植。经过一番考察论证后，他们决定搞甘蔗种植。

时任村妇联主任的苏春灵主动请缨，率先在自家地里种上甘蔗做实验。到了收获季节，大刘的群众惊喜地发现，苏春灵种了不到一亩地的甘蔗，收入了三四千元。

核心阅读

商水县城关乡大刘村村民近年来在村党支部的带领下，改变传统种植模式，大面积种植甘蔗。短短10年间，该村已发展甘蔗面积600多亩。村民在靠甘蔗致富的同时，独特的“甘蔗林”风景也吸引不少市民慕名前来旅游。“农家农家乐”不复市朝争奇斗艳。“宋代诗人陆游所赞颂的“农家乐”，在大刘村变成了现实。

看到经济效益的群众，纷纷效仿，都种起了甘蔗。郭岩带领村干部，在科技、农业等部门的支持下，加大产业结构调整力度，引导村民充分利用本村资源优势，有计划地发展甘蔗种植业。经过10年的发展，该村甘蔗种植面积已发展到600多亩。

“种甘蔗让俺生活甜如蜜，能过上好日子沾了甘蔗不少光！”在甘蔗地里，柴大嫂满脸喜悦地说，她嫁到大刘村时，家里除了出嫁时

陪送的老式板箱和一部缝纫机外，再也没有值钱的东西了。但自从种了甘蔗，她家住上了楼房，家里添了电视和洗衣机。

村民刘永停诙谐说：“我家种甘蔗已有20多年历史。我对甘蔗不薄，甘蔗也给了我不少回报。别的不说，至少我家的小楼，是靠种甘蔗建起来的。”

如今，村民们惊喜地发现，随着人们生活方式的转变，乡土文化的吸引力与日俱增，乡村观光等成为不少城市人的新选择。已经懂得经营的大刘村民，在申请了无公害种植基地，为甘蔗注册“节节甜”商标后，还把村里的路修成水泥路，并装上路灯，积极发展近郊游。

走基层 转作风 改文风·新农村故事

“微客升级置换补贴大行动”帅客1.5L 旋风来袭 消费者最佳入手时机已到

9月28日，郑州日产汽车有限公司正式启动“微客升级置换补贴大行动”。活动启动以来，帅客1.5L标准型只需5.98万元的价格，吸引了大量中小企业争相涌进郑州日产4S店，启动各自的微客升级置换

计划。

在活动期间，即2011年9月28日到12月31日，消费者只需携带本人身份证明、原微客车辆行驶证、二手车交易发票、报废证明、过户证明等可证明客户已不再拥有原微客

的任一法律文书，即可享每台6000元的升级置换补贴，换购帅客1.5L舒适型或标准型。此次升级置换补贴行动，不仅让利于消费者，还将推进我国微客车型换代升级，改变我国交通环境的安全系数，提升中小

企业的成长速度，彰显我国车企的社会责任感。

为了让广大消费者购车更方便，能享受到更多实惠，郑州日产将推出“CDV新时贷”金融信贷活动：截至12月31日，凡购买帅客、NV200全车车型的消费者，即可享受最低首付、0利率、0手续费的信贷优惠，详情请到当地经销商处咨询。

(王倩)

周口全面检查 药品批发企业

□晚报记者 王丽娟
实习生 王晓丹

本报讯 从即日起至本月16日，市药监系统成立10个检查组，对我市持证药品批发企业进行全面检查，对检查中发现的问题将依法处理。

据介绍，此次检查采取全面普查、现场检查、查阅资料、倒查核对等方式进行，将重点检查全市持证药品批发企业是否按照GSP要求建立客户档案，核实并留存有关材料；是否指定专人负责，有无按照规定开具、索要购销票据；能否严格执行出库复核制度；随货同行等票据是否按规定程序管理。

线索提供 李现阳

家庭办厂好项目

为扩展销售市场 现寻求合作办厂产品有：离合器、吸水拖把、儿童电瓶车等，日平均挣150元左右。我厂免费提供合格软件，详情来电咨询！河南新开机械厂 0373-5911168 13373731667 李主任 地址：河南新乡市新原路南